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CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA CRIANÇA

E DO ADOLESCENTE DE IBIMIRIM

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos
da Criança e do Adolescente - CMDDCA - Ibimirim/PE

Aos 09 (nove) dias do mês de março do ano 2017 (dois mil e dezessete) se
reuniram na sede do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e
do Adolescente - Ibimirim/PE, os conselheiros: Adailton de Deus Lima, José
Adriano Pereira da Silva, Jaquilene Barboza Leite, Maria Vanicleia Moura da
Silva, Fernanda Aurine da Silva, Romário Rodrigues Pereira, Aline Melo
Correia, Jannine Gomes Oliveira e as senhoras, Nadja Maria da Silva e Rosélia
Marinho Almeida, funcionárias da Secretaria de Educação, estando também
presente o Vereador José Ataíde da Silva. Dando início aos trabalhos o Sr.
Adailton de Deus Lima preside a reunião, uma vez que o conselho se encontra
sem presidente, passando a palavra para secretária Executiva que entrega aos
presentes uma cópia do Regimento Interno do Conselho e em seguida, informa
de uma comunicação feita pelo contador, em que o Conselho Municipal de
Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente, tem até o dia 30 de março do
ano corrente para apresentar a prestação de contas do exercício 2016, a
mesma justifica ainda que não conseguiu concluir as atividades referentes a
essa demanda porque é necessário uma senha, que até o momento não lhe foi
fornecida pelo Banco do Brasil, pois depende da presidência do Conselho.
Fazendo a observação que é preciso eleger o Presidente do CMDDCA com
urgência, para dar continuidade aos serviços. Os conselheiros presentes
passam a discutir sobre a eleição, momento em que o Sr. Adailton, questiona
tendo em vista à legalidade da mesma, devendo ser dirimidas as dúvidas sobre
o Processo, O Padre Adriano relata que foram realizados todos os requisitos
para que a eleição fosse realizada, tendo no momento como candidato apto ao
cargo de Presidente o Sr. Romário Rodrigues Pereira, a partir do Parecer da
Comissão formada para esse fim. A Senhorita Jaquilene faz a leitura do Artigo
23 do Regimento interno, que após discussão sobre a questão da legalidade é
aprovada pelos demais a realização da Eleição. Estando presentes oito
membros na reunião, destes 02 suplentes e 06 titulares, portanto quorum para
o cumprimento do processo. Procedendo a votação de acordo com o
Regimento Interno do CMDDCA, com o resultado de 07 votos a favor e 01 voto
contrário, eleito novo presidente do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos
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da Criança e do Adolescente - Ibimirim/PE, o Sr. Romário Rodrigues Pereira
representante da ASSUVAM, Brasileiro, Solteiro, CPF n°093. 099.464-74
Residente na Rua Murilo Fagundes N° 163 e Vice - presidente a Sr.a Aline
Melo Correia, representante do SERTA, Brasileira, Casada, CPF
n°067.974.934-98 Residente na agrovila Quatro N° 370 e a Senhora Simone
do Carmo dos Santos, Endereço: Rua José França Rocha n° 644, Centro,
IBIMIRIM, PE, Estado Civil casada, RG 9.610.648 SDS- PE, CPF:
285.874.888.80, Secretária Executiva do CMDDCA. eleitos para compor a
nova Diretoria do CMDDCA para o Biénio 2017- 2019. Nada mais havendo a
tratar a reunião é dada por encerrada e a presente ata após lida e aprovada
segue por mim Simone do Carmo dos Santos, secretaria executiva e pelos
demais presentes assinada.

imone do Carmo dos Santos (RG: 9.610.648; CPF: 285.874.888.80).
Secretária Executiva do CMDDCA
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